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Geachte mevrouw Goossens,

Wij, het bestuur van de American football club Maastricht Wildcats, zouden graag nog de 
mogelijkheid zien om inspraak te maken op de raadsronde over de tarievennota van de 
sportvelden. Aangezien door omstandigheden onze vergadering vandaag verlaat was, zijn wij 
nu pas in de gelegenheid de stukken te leveren. Na het bijwonen van de Stadsronde, hebben 
wij onze notulen nog eens nagekeken, en hieruit bleek dat de berekeningen voor ons er anders
uit zien dan de andere clubs die op deze avond inspraak gehad hebben. Vandaar onze vraag 
om ons alsnog aan te horen. 

Onze topics zijn:

 Wij zijn een vereniging met een ruim aantal studenten en jongeren 
(71%), met de huidige verhogingen is het voor ons onmogelijk om 
bestaansrecht te houden. We kunnen niet méér van onze leden 
vragen, ledenaantal neemt af en kosten zijn per lid al maximaal. Wij 
spelen in op de wensen en behoeften van jeugd en volwassenen en 
faciliteren tweemaal in de week beweeginterventies, en proberen 
hiermee duurzaam bewegen te stimuleren. Vanuit de gemeente 
Maastricht (Maastricht Sport) worden er verscheidene 
beweegprogramma’s aangeboden waaronder Beweeg Bewust en 
COACH, gezien vanuit het perspectief van COACH zijn er in 
Maastricht veel jongeren met overgewicht, de drempel voor hen om 
te gaan sporten is hoog. Bij American football is deze drempel lager,
aangezien de samenstelling van een team meer diversiteit kent dan 
andere sporten. Mission statement van Maastricht Sport: alle 
Maastrichtenaren te laten sporten op hun eigen niveau en 
interessegebied. Hoe ga je als gemeente de stap naar sport 
vergemakkelijken, en gelijktijdig sport financieel minder draagbaar 
maken voor studenten en inwoners in lage SES-wijken?

 Maastricht Wildcats heeft op dit moment 20 leden, die per lid €20,- 
maandelijkse contributie betalen. Als we de begroting maken voor 
het volgende seizoen (2018-2019) met de kosten van de nieuwe 
tarievennota meegerekend, gaat de contributie met €20,50 per lid 
per maand omhoog! Waardoor de contributie meer dan verdubbeld 
wordt. Deze kosten zullen voor de club onmogelijk te dekken zijn, dit
zal resulteren in het einde van de enige American football club in 
Limburg. 

Hopende op een voorspoedige uitkomst, bij voorbaat dank.

Met sportieve groet,
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Chantalle Huis,
President Maastricht Wildcats
Phone: +31651047327
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